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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Cor van Rijswijk
* Aalburg, 8-10-1939

Directeur basisschool
Zie ook: Nico van Balen, Bibliografie van C. van Rijswijk, particuliere notitie, 15-6-2016.
Zie ook www.refdag.nl/nieuws/binnenland/tante_jane_moest_haar_zwaard_weer_opbergen_1_760715
Zie ook www.gebrkoster.nl/auteurs/van-rijswijk

serienr. 10

Adam en Eva in het paradijs
45 blz., [1ste druk 2001]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Als wij in hoogste nood
verkeren :  verhalenbundel
119 blz., [1ste druk 2015]
Uitgever Koster, Sneek

Augustinus wil wijs worden
45 blz., [1ste druk 1998]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Bas en zijn twee vrienden
154 blz., [1ste druk 1978]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

Bram en de boog
32 blz., [1ste druk 2001]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Brentz en de kip
29 blz., [1ste druk 2004]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Daar gaat onze brug
52 blz., [1ste druk 2006]
Uitgever Koster, Sneek

Daar woont Hij Zelf
99 blz., [2de druk 1993]
Uitgever Van Wijngaarden,
Barneveld

Daar zij hun wens verkrijgen : 
 gadeloze genadewonderen
verheerlijkt in vroeggestorven
kinderen
119 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Daar zij hun wens verkrijgen : 
 gadeloze genadewonderen
verheerlijkt in vroeggestorven
kinderen
125 blz., [2de druk ]
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt
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serienr. 5

Daniël in de leeuwenkuil
43 blz., [1ste druk 1996]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 3

David en de reus Goliath
45 blz., [1ste druk 1995]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

David, zendeling onder de
roodhuiden
45 blz., [1ste druk 2007]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

De beroemde ketellapper
45 blz., [1ste druk 1997]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 14

De blinde Bartimeüs
45 blz., [1ste druk 2005]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

De dokter en zijn zwarte
kinderen
45 blz., [1ste druk 1996]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

De dokter van Bethelsdorp : 
 het leven van Johannes van
der Kemp
140 blz., [1ste druk 2010]
Uitgever Koster, Sneek

De geheime berghut :  over de
vervolging van de hugenoten
92 blz., [1ste druk 2014]
Uitgever Koster, Sneek

De Gorkumse graanverkoper
109 blz., [1ste druk 1989]
Uitgave van Drukkerij-
Uitgeverij J. Bout, Huizen (N.H.)

De Heere is mijn Herder : 
 vertellingen over psalm 23
99 blz., [1ste druk 2001]
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt

serienr. 1

De Heere is mijn Herder : 
 vertellingen over psalm 23
123 blz., [2de druk 2009]
Uitgever Koster, Sneek

De held van het Noorden :  de
strijd van stadhouder Willem
Lodewijk van Nassau
136 blz., [1ste druk 2013]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 13

De kamerling van Candacé
45 blz., [1ste druk 2004]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

De kruisdrager van Ulrum
147 blz., [2de druk 1998]
Uitgever Koster, Sneek

De kruisdrager van Ulrum : 
 levensbeschrijving van ds. H.
de Cock
137 blz., [1ste druk 1985]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
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De leeuw van Elberfeld
133 blz., [1ste druk 1987]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

De leeuw van Elberfeld :  het
leven van Herman Friedrich
Kohlbrugge (1803-1875)
126 blz., [2de druk 2003]
Uitgever Koster, Sneek

De man met de rode baard : 
 het leven van Guillaume
(Willem) Farel (1489-1565)
135 blz., [1ste druk 1996]
Ill. Adri Burghout
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 24

De man van smarten
45 blz., [1ste druk 2015]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

De meester van Honswijk :  iets
uit het veelbewogen leven van
meester J. van Noort
63 blz., [1ste druk 2001]
Uitgever Koster, Sneek

De molenaar van Lewes :  uit
het leven van Eli Ashdown
(1831-1904)
122 blz., [1ste druk 2009]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 18

De moordenaar aan het kruis
45 blz., [1ste druk 2009]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

De onverschrokken
hagenprediker :  het leven van
Franciscus Junius
70 blz., [1ste druk 2014]
Uitgever Koster, Sneek

De poorten Sions bemind
boven alle woningen
168 blz., [1ste druk 1983]
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht

De rode duif :  twaalf verhalen
voor de jeugd
79 blz., [1ste druk 1983]
Ill. A. Wieringa
Uitgever De Banier, Utrecht

De rusteloze reiziger :  het
leven van George Whitefield
122 blz., [1ste druk 2012]
Uitgever Koster, Sneek

De schotse ruiter
60 blz., [1ste druk 1993]
Uitgever Van Wijngaarden,
Barneveld

De sprong in de beek
43 blz., [1ste druk 2006]
Uitgever De Lezer, Ermelo

serienr. 9

De stokbewaarder van Filippi
45 blz., [1ste druk 2000]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

De strijd van de arme wever : 
 het leven van John Warburton
117 blz., [1ste druk 2007]
Uitgever Koster, Sneek
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De strijd van de arme wever : 
 het leven van John Warburton
117 blz., [2de druk 2010]
Uitgever Koster, Sneek

De vlucht langs het koord
45 blz., [1ste druk 2009]
Uitgever De Lezer, Ermelo

De vrijheid tegemoet
59 blz., [2de druk 1993]
Uitgever Van Wijngaarden,
Barneveld

De wegloper
109 blz., [2de druk 1993]
Uitgever Van Wijngaarden,
Barneveld
Recensie(s):

serienr. 20

Debora, een moedige vrouw
45 blz., [1ste druk 2011]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Doe, alsof je ze niet ziet!
56 blz., [1ste druk 2007]
Uitgever Koster, Sneek

Door der profeten wijze mond : 
 deel 1
77 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Door der profeten wijze mond : 
 deel 2
77 blz., [1ste druk 1980]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Een knecht van de grote
Koning
45 blz., [1ste druk 2001]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Een Trooster in nood :  een
verhaal uit de Franse revolutie
99 blz., [1ste druk 1990]
Uitgever Koster, Sneek

Een Trooster in nood :  een
verhaal uit de Franse revolutie
99 blz., [2de druk 2009]
Uitgever Koster, Sneek

Een voedsterheer der kerk : 
 stadhouder-koning Willem de
derde door God gesteld als een
scherpe dorsslede van Rome
84 blz., [1ste druk 1977]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Een vriendelijk beschermer
73 blz., [1ste druk 1987]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 2

Elisa :  de man Gods
45 blz., [1ste druk 1995]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 11

Esther en de gouden staf
45 blz., [1ste druk 2002]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld
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Flonkerend kerkgesteente :  16
teksten van bekende
oudvaders met vragen en
opdrachten
118 blz., [1ste druk 1976]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Frans, de zoon van een
dappere Hugenoot
45 blz., [1ste druk 2011]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Frits krijgt toch een plaats
45 blz., [1ste druk 2002]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Geen nacht meer (1940-1945)
104 blz., [1ste druk 1969]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

George en de wraak van de
kardinaal
45 blz., [1ste druk 2009]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

George, de zoon van een
herbergier
45 blz., [1ste druk 2004]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 8

Gideon blaast de bazuin
45 blz., [1ste druk 1999]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Gritte en Eki de ekster
32 blz., [1ste druk 2008]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 16

Hanna, een biddende moeder
45 blz., [1ste druk 2007]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Hanneke's barre tocht op het
wijde water
54 blz., [1ste druk 1986]
Uitgever Koster, Sneek

Help, ons dorp brandt!
51 blz., [1ste druk 2008]
Uitgever Koster, Sneek

Hem mijn helper heten :  30
historische verhalen waarin
Gods daden uitblinken
100 blz., [1ste druk 2011]
Uitgever Koster, Sneek

Hemelvaart tot wederkomst
258 blz., [1ste druk 2008]
Uitgever De Lezer, Ermelo

serienr. 22

Het geheim van de sterke
Simson
45 blz., [1ste druk 2013]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Het geheim van Guido
45 blz., [1ste druk 1994]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld
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Het grote geheim :  Hij schenkt
mij hulp, Hij redt mij keer op
keer, vertellingen voor onze
kinderen van Gods grote daden
131 blz., [1ste druk 1986]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

serienr. 1

Het Kindeke en Zijn ster
48 blz., [1ste druk 1994]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 19

Het leven van Lot
45 blz., [1ste druk 2010]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 6

Het offer van Abraham
45 blz., [1ste druk 1997]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Het regent granaten
56 blz., [1ste druk 2010]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 3

Het schathuis van de Koning : 
 de betekenis van de
tabernakel
124 blz., [1ste druk 2010]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 21

Het sterke wapen van Samuël
45 blz., [1ste druk 2012]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Het zolderschip :  over de
watersnoodramp van 1953
51 blz., [1ste druk 2013]
Uitgever Koster, Sneek

Hij gaf zijn leven :  een
historisch verhaal ten tijde van
de kerkvervolging
63 blz., [1ste druk 1979]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Hij schenkt mij hulp, Hij redt mij
keer op keer :  36 historische
vertellingen waarin Gods daden
uitblinken
105 blz., [2de druk 1999]
Uitgever Koster, Sneek

In de vuurlinie :  het leven van
Guido de Brès (1522-1567)
158 blz., [1ste druk 2011]
Uitgever Koster, Sneek

In een vurige wagen ten hemel
:  brieven uit een kerker
106 blz., [1ste druk 1983]
Uitgever van den Berg,
Zwijndrecht

In een vurige wagen ten hemel
:  brieven uit een kerker
137 blz., [2de druk 2000]
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt

Izaks zoektocht naar de
Vredevorst
45 blz., [1ste druk 2014]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Jan de Bakker
45 blz., [1ste druk 1999]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld
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Jan, de mandenmaker van
Alkmaar
45 blz., [1ste druk 1996]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Jesaja tot Maleachi
[1ste druk 2006]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Jezus' omwandeling op aarde
tot zijn verschijning na zijn
opstanding
257 blz., [1ste druk 2008]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Jij moet helpen, Johan
45 blz., [1ste druk 1993]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 17

Job looft toch God
45 blz., [1ste druk 2008]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Johannes de Doper tot Jezus'
omwandeling op aarde
291 blz., [1ste druk 2007]
Uitgever De Lezer, Ermelo

John de vriend van de indianen
45 blz., [1ste druk 1995]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

John en zijn boze buurvrouw
45 blz., [1ste druk 2013]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

John hoort Gods stem in de
storm
45 blz., [1ste druk 2003]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

John is niet bang
45 blz., [1ste druk 1993]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 4

Jona en de grote vis
45 blz., [1ste druk 1995]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 7

Jona, de gelukkige verliezer : 
 het leven van Jona
115 blz., [1ste druk 2014]
Uitgever Koster, Sneek

Joost en zijn trouwe vriend
45 blz., [1ste druk 2012]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Joseph en het rijke meisje
45 blz., [1ste druk 2010]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Komt kind'ren hoort naar mij : 
 bijbelse vertellingen voor
jonge kinderen
127 blz., [1ste druk 1989]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
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serienr. 15

Lazarus, kom uit!
45 blz., [1ste druk 2006]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Loeiende sirenes en vallende
bommen
51 blz., [1ste druk 2011]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 5

Lot, de neef van Abraham :  het
leven van Lot
116 blz., [1ste druk 2012]
Uitgever Koster, Sneek

Luthers grote leidsman
121 blz., [2de druk ]
Uitgever Koster, Sneek

Maar negen dagen koningin : 
 uit het leven van Jane Gray,
die negen dagen koningin van
Engeland was (geboren 1537,
overleden 1554)
78 blz., [1ste druk 1991]
Ill. Jan den Ouden
Uitgever De Banier, Utrecht

Maarten wijst de weg
45 blz., [1ste druk 1992]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Meester Hus is dapper
45 blz., [1ste druk 1994]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 7

Mefiboseth de kreupele prins
45 blz., [1ste druk 1998]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Mijn reislied :  bijbels dagboek
voor jongeren
381 blz., [1ste druk 2006]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 23

Mirjam het moedige meisje
45 blz., [1ste druk 2014]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld

Nolleke helpt onderduikers
54 blz., [1ste druk 2009]
Uitgever Koster, Sneek

Nollekes blijde thuiskomst
55 blz., [1ste druk 2011]
Uitgever Koster, Sneek

Onder de hete middagzon : 
 een verhaal over de
Afscheiding in de
Bommelerwaard
107 blz., [2de druk 1986]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Onder de hete middagzon : 
 een verhaal uit de tijd van de
afscheiding.
107 blz., [1ste druk 1976]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal
Recensie(s):

serienr. 12

Onesimus de slaaf
45 blz., [1ste druk 2003]
Ill. Rino Visser
Uitgave van Koster, Barneveld
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Op reis :  bijbels dagboek voor
kinderen
392 blz., [1ste druk 2003]
Uitgever de Groot Goudriaan,
Kampen

Op uw noodgeschrei deed ik
grote wond'ren
136 blz., [1ste druk 1980]
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht

Op uw noodgeschrei deed ik
grote wond'ren :  13 historische
verhalen waarin Gods daden
uitblinken
128 blz., [2de druk 1995]
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Op zoek naar het kind
29 blz., [1ste druk 2004]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Paul en zijn hond Hector
61 blz., [1ste druk 1980]
Ill. Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Paul en zijn marmotje
52 blz., [1ste druk 1978]
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Paul en zijn twee poesjes
49 blz., [1ste druk 1975]
Ill. Ben Horsthuis
Uitgever De Banier, Utrecht
Recensie(s):

Petrus en de haan
[1ste druk 2006]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Petrus en de vrome vorst
45 blz., [1ste druk 1997]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

serienr. 6

Simson, de laatste richter :  het
leven van Simson
131 blz., [1ste druk 2013]
Uitgever Koster, Sneek

Ten dage als ik riep
103 blz., [1ste druk 2000]
Uitgave van De Palmboom, St.
Philipsland

Thomas vlucht naar 'de nieuwe
wereld'
45 blz., [1ste druk 2015]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Toen de brandstapels rookten
155 blz., [1ste druk 1990]
Uitgave van Drukkerij-
Uitgeverij J. Bout, Huizen (N.H.)

Toen de hoornblazer viel
45 blz., [1ste druk 2005]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Toen moeders rok verkocht
werd :  taferelen tijdens de
Afscheiding van 1834
78 blz., [1ste druk 1985]
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht
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Toen Tinkhanna boog : 
 zendingsverhaal voor de jeugd
over het leven dr. Johannes
Theodorus van der Kemp
1747-1811 
122 blz., [1ste druk 1990]
Ill. G. Fieret
Uitgever MBUMA-Zending

serienr. 2

Totdat Silo komt :  rondom het
sterfbed van vader Jakob
95 blz., [1ste druk 2008]
Uitgever Koster, Sneek

U smeekten zij, van
mensenhulp ontbloot :  25
historische verhalen waarin
Gods daden uitblinken, verteld
aan onze kinderen
135 blz., [1ste druk 1979]
Uitgave van Van den Berg,
Zwijndrecht

U smeekten zij, van
mensenhulp ontbloot :  25
historische verhalen waarin
Gods daden uitblinken, verteld
aan onze kinderen
135 blz., [2de druk 1994]
Uitgever Koster, Sneek

Van de schepping tot Mozes
288 blz., [1ste druk 2002]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Van Jozua tot en met het
sterven van David
335 blz., [1ste druk 2003]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Van Salomo tot en met de
Babylonische ballingschap
324 blz., [1ste druk 2005]
Uitgever De Lezer, Ermelo

Veilig voor de valbijl :  een
historisch verhaal tijdens de
Franse revolutie
112 blz., [1ste druk 1989]
Ill. Ben Horsthuis
Uitgever Uitgeverij Kool B.V.,
Veenendaal

Verbannen naar Siberië
95 blz., [1ste druk 1991]
Uitgever Koster, Sneek
Recensie(s):

Verkwikt ter goeder uur : 
 twintig geloofsgetuigen rond
de Reformatie
155 blz., [2de druk 2003]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 8

Verlost uit de ijzeroven :  de
tienplagen in Egypte
180 blz., [1ste druk 2009]
Uitgever Koster, Sneek

Verzet en vuil verraad
56 blz., [1ste druk 2010]
Uitgever Koster, Sneek

serienr. 4

Vluchtend naar de veilige
vrijstad :  de betekenis van de
vrijsteden in Israel
154 blz., [1ste druk 2011]
Uitgever Koster, Sneek

Vreemde snoeshanen
53 blz., [1ste druk 2006]
Uitgever Koster, Sneek

Wanneer uw pad loopt door de
zee :  20 historische verhalen
waarin Gods daden uitblinken
104 blz., [1ste druk 2007]
Uitgever Koster, Sneek
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We zullen ze krijgen, die
moffen!
56 blz., [1ste druk 2007]
Uitgever Koster, Sneek

Wever John krijgt ander werk
45 blz., [1ste druk 2007]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Wijs mij de weg :  bijbels
dagboek voor kinderen
389 blz., [1ste druk 2004]
Uitgever Koster, Sneek

William de kolendrager
45 blz., [1ste druk 2000]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Williams grote ommekeer
45 blz., [1ste druk 2008]
Ill. Jaap Kramer
Uitgave van Koster, Barneveld

Zie op mij in gunst van boven : 
 36 historische verhalen waarin
Gods daden uitblinken
115 blz., [1ste druk 1986]
Uitgever Koster, Sneek

Zij hadden mij omringd als
bijen :  zeven vertellingen rond
de Afscheiding van 1834
79 blz., [2de druk 2002]
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt

Zij liepen als een stroom Hem
aan
98 blz., [1ste druk 2004]
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt

Zijn trouwe zorg
107 blz., [1ste druk 2002]
Uitgave van De Palmboom, St.
Philipsland

Zijn weg was in de zee :  uit het
leven van ds. Gregorius Mees
(1631-1694)
59 blz., [1ste druk 1992]
Uitgever Koster, Sneek
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